
4P2C1- Correction des exercices Énoncé disponible
en dernière page

Ex 2 

1/ Dans la molécule d'éthanol, 
il y a 2 atomes de carbone,    
6 atomes d'hydrogène et       
1 atome d'oxygène.

2/ Formule chimique de 

l'éthanol : C
2
H

6
O.

Ex 3 

Formule chimique du 

méthane : CH
4

Formule chimique du 

protoxyde d'azote :N
2
O

Formule chimique de 

l'ammoniac: H
3
N.

Ex 18  
1/ La mauvéine contient :

- 26 atomes de carbone ;
- 23 atomes d'hydrogène ;
- 1 atome de chlore ;
- 4 atomes d'azote.

Ex 21  
Non-corrigé : pourra être 
rendu en DM facultatif.

Un DM 
facultatif 

est 
disponible 
via le blog.

Ex 25  
On peut dire que l'air est un 
mélange de deux types de 
molécules espacées les unes 
des autres par du vide et en 
mouvement. ( l'air est un 
gaz ) 

Il y a 20% de dioxygène et 
80% de diazote.
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